

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы принять 49 первоклашек.

С напутственными словами к первоклассникам и наилучшими пожеланиями ко всем присутствовавшим обратился директор школы, Гаммершmidt Дмитрий Антонович. Также учащихся поздравил почетный гость: глава сельской администрации Поздняков Александр Александрович.

В завершении торжественной линейки прозвучал звонок на первый в этом году урок. Право дать первый звонок в новом учебном году предоставили обучающимся 11 класса Слежову Александру и обучающейся 1 класса Базылева Ульяна.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



















